

『さぼーと 知的障害福祉研究』 2019年5月号 (No.748) 用

### 訂正とお詫び

本誌 2019 年 5 月号「であい」(10 ページ) の著者の肩書きに誤りがございました。ここに訂正し、お詫び申し上げます。

【誤】 金沢星陵大学 → 【正】 金沢星稜大学